



立即發佈：2022 年 6 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈提高州救生員工資以解決短缺問題

救生員招募工作正在進行中，包括數字招聘活動，為州海灘和游泳池配備工作人員

州救生員工資提高 34%，以吸引合格的候選人，並幫助確保整個夏季的運營時間

凱西·霍楚爾州長今天指示提高州救生員的工資，以幫助解決紐約州立公園海灘和游泳池以及環境保護廳營地和日用區海灘的人員短缺問題。州北部地區救生員的起薪將提高 34%，從每小時 14.95 美元提高到每小時 20 美元，而南部地區救生員的起薪將提高 21%，從每小時 18.15 美元提高到每小時 22 美元。

「今年夏天，所有紐約民衆都應有機會安全地享受我們的公共海灘和游泳池，」霍楚爾州長表示。「由於救生員短缺威脅到游泳設施的使用，我們正在積極招募更多救生員，以確保夏季戶外娛樂活動的安全。」

紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 轄下游泳設施救生員的新薪酬將即時生效。州立公園為全州 70 個公園的游泳池和海灘配備救生員。環境保護廳運營 17 個海灘，擁有 40 多名救生員。這也包括紐約州立大學和紐約市立大學雇傭的救生員。州政府機構將繼續推動與聯合大學職業工會的討論，以期為各方帶來有益的結果。

有兩季以上工作經驗的救生員的工資也將上漲，幅度從 5% 到 30% 不等，具體取決於地點和經驗。

州立公園正在舉辦按需救生員認證課程，還發起了一場救生員數字招聘活動，迄今為止，該活動在 Facebook、Instagram、YouTube 和 Vistar 等多個平臺上獲得了約 120 萬次觀看，並將至少持續到 2022 年 7 月 4 日。

去年，紐約州將本州大部分地區的救生員年齡限制降至 15 歲，目前正積極調整各個公園的救生員人數，以解決人員短缺問題，直至達到人手充足的水平。拿騷郡 (Nassau) 和薩福克郡 (Suffolk) 對救生員的要求與紐約州其他地區不同，因為長島海灘對救生員技能的要求與本州其他地區的海灘不同，因此去年沒有將年齡限制降低到 15 歲。為了解決長島的人員短缺問題，州衛生廳與拿騷郡衛生部門合作，修訂了他們批准的認證課程。衛生廳

下屬環境衛生中心接受了這一改變，拿騷郡現在允許聘用 15 歲的青少年來緩解人手短缺問題。

6 月 24 日（週五）下午 1 點至 5 點，環境保護廳將在[喬治湖海灘日用區](#)（即百萬美元海灘）舉行救生員招募活動。有興趣的申請人可以瞭解更多有關免費培訓和認證的資訊。環境保護廳每年雇傭 500 多名季節性員工，在整個夏季提供各種服務。所有申請人必須願意在整個夏季的週末和節假日工作。有關環境保護廳營地和海灘的人員配備機會，請造訪<https://www.dec.ny.gov/about/726.html>，致電 (518) 457-2500（分機號 1），或發送電子郵件至 campinfo@dec.ny.gov。

州立公園主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「紐約州立公園救生員對保護每年在州立公園海灘和游泳池游泳的數百萬人至關重要。感謝霍楚爾州長的領導，這次急需的加薪將有助於為我們的州立公園團隊招募更多成員。作為哈裡曼州立公園前救生員，我親身體會到當救生員是掙錢、獲得寶貴工作經驗和服務公眾的好方法。」

環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「在夏季開始之際，我們必須盡一切努力確保公共海灘有充足的工作人員，並配備訓練有素的救生員，這一點至關重要。今天，感謝霍楚爾州長讓我們能夠提供有吸引力的薪酬激勵措施，以吸引救生員，確保阿迪朗達克 (Adirondacks) 和卡茨基爾 (Catskills) 的遊客在整個夏季的安全。」

聯合大學職業工會 (UUP) 總裁弗雷德·科瓦爾 (Fred Kowal) 表示，「聯合大學職業工會歡迎霍楚爾州長的宣佈，該宣佈為我們辛勤工作的州救生員確定了公平的起薪。這是對我們州及時且有益的重要一步。該協定將有助於招聘急需的員工，並補償那些冒著生命危險保護紐約民衆的救生員。我們期待繼續與霍楚爾州長合作，達成一項長期集體談判協定，以改善我們所有成員的工作條件。」

救生員必須符合某些資格標準，包括在受僱前成功完成資格認證程序。有關當前資格認證日期安排、招聘要求和申請的更多資訊，請造訪[此處](#)。新的資格認證日期將滾動新增。

紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室監管逾 250 座獨立的公園、歷史遺跡、休閒步道、高爾夫球場、船隻下水點等等，這些景點每年有 7,800 萬人遊覽。如需更多有關這些休閒娛樂區的資訊，請致電：518-474-0456 或造訪 parks.ny.gov，請在 [Facebook](#) 上聯絡我們，或在 [Instagram](#) 和 [Twitter](#) 上關注我們。

環境保護廳在阿迪朗達克和卡茨基爾公園運營 52 個營地和 17 個海灘。環境保護廳露轄下營地和海灘提供多種體驗，包括島嶼露營、帳篷和拖車露營、船隻下水設施、徒步旅行步道、海灘以及日用區。使用交互式地圖 [DECinfo Locator](#) 找尋您的下一次冒險之旅，該地圖上有營地、原始營地、坡屋、徒步旅行步道、停車場和其他資訊，有助於規劃行程。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418